

文艺汇演献礼“三八”

本报讯 昨日，乾潭镇下梓村文化礼堂热闹欢腾，在“三八”妇女节来临之际，全市各界妇女代表们欢聚一堂，举办以“凝心聚力三服务，奏响乡村振兴她强音”为主题的全市妇联系统庆祝“三八”妇女节109周年汇报演出。市领导吕平、周萍英、郑志华、徐亚娟出席了汇报会。

2018年，全市各级妇联组织团结带领广大妇女，围绕中心、服务大局，书写了“巾帼不让须眉”的美丽篇章，在各个领域、各条战线贡献智慧、施展才华，展示了我市女性开拓创新、努力拼搏的巾帼风采。大会表彰了2018年度全市美丽庭院示范带、示范户的优秀代表，“最美家庭”“最美邻居”“绿色家庭”“五好文明家庭”典型代表，荣获“建德市巾帼文明岗”的12家单位代表，并为她们颁发了证书、奖状。

活动中还展演了舞蹈、小品、京剧、独唱等节目，主题鲜明、内涵丰富、观赏性强、极具时代特色和宣传教育意义，营造了浓厚的节日氛围。

活动现场，下梓村妇女代表还宣读了美丽庭院创建倡议，市妇联和建设银行建德支行共同签署了“好家庭信用贷”以及“党建共建”合作协议。

(记者 朱海玲)

(上接第1版) 岑巩县是国家级贫困县之一，今年要实现整县脱贫摘帽，2020年建档立卡贫困人口要全面实现脱贫。去年以来，该县坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局，压紧压实脱贫攻坚主体责任，全面构建干部帮扶体系，汇聚各方力量助力扶贫，“异地置业”“社保兜底”“打造教育高地”等工作亮点频现，各类“硬仗”成效明显，全年共减少贫困人口4455户17248人，29个贫困村出列。自2013年确定开展对口帮扶合作以来，建德真帮实扶，以帮扶项目为抓手，推进对口帮扶工作取得良好成效。岑巩县希望与我市在产业合作、招商引资、文化旅游、劳务协作等方面，进一步增强协作“高度”、亲情“温度”和帮扶“力度”，持续打好扶贫对象精准管理、产业扶贫、易地扶贫搬迁、教育医疗扶贫、基础设施建设、干部驻村帮扶等多场“硬仗”，全面助力岑巩今年顺利“减贫摘帽”。

座谈会上，双方签订了产业扶贫合作协议。

朱欢表示，两地自“结亲”以来，认真贯彻落实上级关于脱贫攻坚的决策部署，始终坚持以保障和改善民生为出发点，以产业帮扶为主导，以实现和提升岑巩自我“造血功能”为主线，根据岑巩县所需，尽建德市所能，围绕基础设施建设、产业项目扶持、就业服务帮扶、干部挂职锻炼等重点，深入推进各项帮扶工作，携手共同打好脱贫攻坚战。仅去年，我市就向岑巩县拨付财政援助资金3000万元，实施对口帮扶项目16个。镇(村)结对帮扶、校企合作、助农增收、岑货入建等工作也都可圈可点。

朱欢强调，本次东西部扶贫协作和对口帮扶，既增进了学习交流，也进一步加深了合作，希望通过全社会的合作，在更大范围、更广领域拓展产业发展、基础设施建设、文化旅游、医疗教育等方面的合作，特别是农产品生产、加工、销售的合作。下一步，按照“中央要求、岑巩所需、建德所能”的思路，双方要进一步加强协作、携手共进，产业合作再提升，人才交流再加强，项目推进再加快，资金支持再强化，努力让两地的对口帮扶和友好合作成果更加丰硕、两地干部群众的友谊更加深厚。

(记者 仰武)

市领导督查道路交通安全综合治理工作

本报讯 昨日上午，市委副书记吕平带队专题督查我市道路交通安全综合治理工作。

吕平一行首先来到320国道杨村桥镇绪塘村段、寿昌镇十八桥村段，针对道路隐患整治工作，吕平详细询问了整治进度、时间节点、整治后安全提升效果以及行人出行解决方案，并要求时刻注意施工安全。在更楼街道电动车销售商店，吕平详细了解了目前我市电动车备案登记情况。

座谈会上，各相关部门结合自身职责，就道路交通安全综合治理工作开展情况进行了汇报。据了解，在去年下半年我市部署道路交通安全整治行动后，分别

完成了严管严查严控行动、工程运输车安全治理行动、电动自行车违法治理行动等三大行动的方案制定、领导小组的建立，形成了各部门及乡镇(街道)无缝对接的联络机制，全面打响道路交通安全整治攻坚战。严管、严查、严控行动工作方案下发后，我市组织力量在全域开展交通违法大整治，开展集中整治行动19次，现场查处各类交通违法近2.3万起，并在春节期间突出酒驾查处，形成严打严管的社会氛围；在工程运输车安全治理行动中，积极推进大货车“三统一”全覆盖，同时狠抓源头治理全覆盖，深入工地、码头、企业等，严格车辆

进出管理，整治不文明和违法行为；在电动自行车违法治理行动中，注重宣传引领，提升备案登记率，加强部门联动，强化源头管控，坚持宣管并举，提高头盔佩戴率。

吕平对全市道路交通安全综合整治工作开展以来所取得的成效给予充分肯定。就做好下一步工作，吕平要求，整治态度要坚决，道路安全隐患的整治进度要加快，各部门要加强配合，乡镇(街道)要更加主动、积极作为、形成合力，同时继续做好宣传工作，营造安全出行的浓厚氛围。

(记者 吕蕾)

更楼街道两个招商引资项目集中签约 总投资2.8亿元

本报讯 昨日上午，更楼街道举行招商引资项目集中签约仪式，更楼颐养院医养结合项目、更楼商贸综合体项目现场签约，项目总投资达2.8亿元。副市长夏喜生出席签约仪式并讲话。

近年来，更楼街道围绕市委、市政府“坚持开放融入，谋求跨越赶超”战略部署，始终把招商引资作为加快赶超发展的重大举措，作为推进项目建设、增加投资总量、拉动经济增长的重要突破口，街道上下形成了“招商、亲商、安商”的浓厚氛围，并以其坚实的产业基础、完善的基础设施、便捷的区位交通和良好的服务环境成为投资者的理想热土。此次签约的更楼颐养院医养结合

项目、更楼商贸综合体项目涉及康养、商贸等领域，对壮大更楼街道经济规模、促进产业结构调整都将起到积极而重要的作用。

此次集中签约的更楼颐养院医养结合项目占地约28亩，总投资约1.2亿元，主要由兰溪客商和江西客商投资建设，计划建设420张床位的养老公寓和80张床位的康复医院。更楼商贸综合体项目占地约15亩，总投资约1.6亿元，主要由广东浙粤投资控股有限公司等投资建设，计划建设约23000平方米的商业综合体，包括超市、酒店、写字楼、休闲娱乐设施、地下停车场等，建设约11000平方米的住宅，建设约1900平方米的绿化设施。

夏喜生对更楼街道招商引资项目集中签约表示祝贺。他指出，项目签约只是招商引资工作的第一步，建成投产出效才是关键。希望签约双方充分发扬“契约”精神，严格遵守合同约定，履行好各自责任和义务，促进合作共赢。更楼街道和市有关部门要认真按照“三服务”活动要求，带着感情、带着责任、带着任务服务好项目，营造良好的招商引资环境，做到全市上下一盘棋，协同推进项目早开工、早建设、早投产、早见效。

(记者 宋胜清)

全力抓招商 合力攻项目

助企零距离 服务解难题

(上接第1版) 目前产业园已进入地质勘测阶段，项目预计于2020年8月全面建成投运，对推动本地小微企业进一步集聚提升、打造更具实力和竞争优势的产业集群有着重要意义。

“三服务”活动，替农夫山泉四期项目搬去了压心石

望着在农夫山泉四期项目工地上来回穿梭的工程车，农夫山泉(建德)新安江饮用水有限公司总经理饶明红信心满满地说：“市长现场办公，解决了我们企业发展的后顾之忧。市领导、相关部门、街道的领导都这么重视企业发展，我们可以放心地干了。”在此之前，供电问题一直困扰着饶明红，正是“三服务”活动，替他搬去了这块压心石。

原来，农夫山泉四期项目二期工程于去年12月开工，项目涉及6条生产线，部分生产线及设备计划于今年6月投入使用，项目推进迅速，但供电环节推进缓慢。由于该项目供电涉及新安江街道、更楼街道两个行政区块，政策处理复杂，供电问题迟迟得不到解决，或将成为企业发展的瓶颈。2月22日，饶明红将这一难题反映给了前来“三服务”调研的市长朱欢。了解情况后，朱

欢立即现场办公，召集供电、交通、经信、住建以及街道等相关单位进行专题研究。之后，供电公司再次进行了现场查看和设计，确定了临时供电方案，确保了企业的正常生产用电。与此同时，一条“供电专线”也正在加紧建设，计划在年底前完成，满足企业所有生产线的用电需求。

“石灰石资源紧缺问题是我市碳酸钙企业发展中遇到的共性难题，必须加大力度予以解决。”市长朱欢专门走访了正和钙业、双超钙业、欣联钙业、龙华塑化、稳健钙业等重点碳酸钙企业，并就企业普遍反映的矿石供应问题，召集相关部门进行专题研究。之后，市经信局会同规划与自然资源局开展了前期摸底，了解企业矿石供需情况，并根据矿石缺口制定矿石有序供应方案，按照企业绩效评价管理办法，优先保障优质碳酸钙企业需求。

“助企解困十九条”，让企业“轻装上阵”

“减税降费”，是今年全国两会代表委员们关注的一大热点。融资难、社保负担重、用能及物流成本高，也是“三服务”开展以来，我市各部门单位在对全市企业大走访过程中了解到的共性

问题，成为制约企业发展的痛点和难点。结合建德实际，我市于1月份出台了“助企解困十九条”，涉及19个方面的减税降费政策和专项补助奖励政策。这对于企业来说，无疑又是一大“重磅”利好。市商务局外贸科科长姚红燕介绍，发布政策的同时，该局还召开了政策解读会。与会的近百名全市外贸企业代表对该政策一致叫好。“尤其是‘全面加快政策兑现进度。各部门可根据企业实际需求，提前申报政策兑现’这一条款，受到企业的一致肯定。”姚红燕说，该条款妥善解决了企业反映比较强烈的以往政策难以及时兑现的问题，让惠企政策真正落到实处。

据悉，“助企解困十九条”的出台，结合了我市去年已经实施的“心安十条”和各级减负惠企政策文件，政府发挥调头资金作用，为企业办理转贷162笔、撬动续贷8亿元、减轻转贷支出1200万元，累计为企业减负16.8亿元。接下来，我市将出台金融风险补偿资金实施细则，持续建立常态化的联企协调解难机制，在审批、建设、运营、管理各个环节精准施策，降低制度成本，让企业“轻装上阵”。

(记者 纪婕妤 吴燕)